

ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA DE LA PARROQUIA LIACAO

ACTA CONSTITUTIVA

En *LA PARROQUIA LLACAO*, a los 16 dias del mes agosto de 2015, previa convocatoria abierta realizada desde el día 4 de agosto. Hasta 14 de agosto, derivando que por su voluntad y consentimiento propio se reunieran los ciudadanos y ciudadanas de *LA PARROQUIA LLACAO* con el propósito de construir la instancia de participación ciudadana mutua, cuya documentación se estableció como: ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA DE *LA PARROQUIA LLACAO*.

Una vez iniciada la Asamblea y leida el orden del dia de la misma, se procedio a elegir a la directiva de la misma, la cual quedo conformada por:

Sr.Polivio Cusco.- Presidente Sr. Walter Loor.- Vicepresidente Sr. Angel Guzhñay.- Secretario Sr. Pedro Navia.- Tesorero Sr. Sergio Mejia.- Sindico

En consideración de la elaboración de los estatutos internos de la asamblea, la directiva acuerda que los estatutos generales serán socializados y aprobados en la próxima sesión ordinaria de la ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA DE LA PARROQUIA LLACAO.

Las ciudadanas y ciudadanos abajo firmantes, para constancia y fe de la presente conformación de la ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA de LA PARROQUIA LLACAO, ratificamos nuestro compromiso de trabajar incansablemente, deliberadamente para fortalecer el espacio de interlocución con las autoridades para mejorar la gestión pública.

Llacao, 16 de agosto de 2015

ANGEL GUZHÑAY SECRETARIO ELECTO

REGISTRO FOTOGRÁFICO

REUNIÓN Y CAPACITACIÓN CON FUNCIONARIOS DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL









REGISTRO FOTOGRÁFICO

CONFORMACIÓN DE LA ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA PARROQUIAL









RECORRIDO DE OBRAS TERMINADAS Y QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE EJECUCIÓN DURANTE EL AÑO 2015 CON LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA LOCAL CIUDADADANA ELEGIDO CON EL CPCCS







